



MAGYAR MÁLTAI  
SZERETETSZOLGÁLAT



SPAR Magyarország Kereskedelmi Kft.

Bicske, 2024. december 2.

Sajtóközlemény

## **Elindult az Adni Öröm! adománygyűjtő akció: minden felajánlás szebbé teszi egy nehéz sorsú ember karácsonyát**

**Adománykártyák értékesítésével indult a Magyar Máltai Szeretetszolgálat és a SPAR Magyarország Adni Öröm! karácsonyi akciója. 2024. december 1-17. között a kijelölt SPAR és INTERSPAR üzletekben, valamint a SPAR online shopban kapható adománykártyák árával élelmiszer-csomagok összeállítását támogatják a vásárlók.**

„A karácsony idén mindenkihez elér: közös erővel egy apró felajánlás is messzire juthat - áll a 2024-es Adni Öröm! kezdeményezésünk középpontjában. Hamarosan érkezik a legszentebb ünnepünk, a karácsony, amely sajnos nagyon sok embertársunk számára nem az izgatott készülődésről, vagy az ajándékok beszerzéséről, hanem a mindennapok anyagi küzdelméről szól. Stratégia partnerünkkel, a Magyar Máltai Szeretetszolgálattal az Adni Öröm! adománygyűjtő akció révén az ő ünnepüket szeretnénk szebbé varázsolni immár 28. éve. Hatalmas köszönet illeti vásárlóinkat, akik akár egyetlen csomag élelmiszerral, vagy akár a legalacsonyabb értékű adománykártyával segítik szebbé tenni hátrányos helyzetű embertársaink ünnepét” - hangsúlyozta Maczelka Márk, a SPAR Magyarország kommunikációs vezetője.

„Az Adni Öröm! akció a Magyar Máltai Szeretetszolgálat idei legfontosabb eseménye, mely az ország egészét érinti, a gyűjtésben önkéntesek ezrei vesznek részt, az ajándékcsomagok pedig távoli településeken is eljutnak a szükségét szenvedő családokhoz. A karácsonyi akció a Szeretetszolgálat kettős küldetését egyesíti, hiszen nemcsak a nélkülözők támogatásáról szól, hanem a vásárlás során emberek tízezreinek ad lehetőséget arra, hogy adott pillanatban jót cselekedjenek, és rászoruló társainknak segítséget nyújtsanak” – mondta Romhányi Tamás, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat kommunikációs vezetője.

Az Adni Öröm! akció az adománykártyák értékesítésével indult el 2024. december 1-jén és december 17-ig tart. Az „Adni Öröm!” adománykártyákat 88 kijelölt SPAR és 35 INTERSPAR üzletben, valamint a SPAR online shopban vásárolhatják meg az adományozók. A SPAR online shop a következő linken érhető el: [Keresési eredmények | SPAR ONLINE SHOP](#)

A karácsonyi gyűjtés második szakaszában, 2024. december 12-17. között a Magyar Máltai Szeretetszolgálat önkéntesei személyesen fogadják a vásárlók felajánlásait a kijelölt 115 SPAR és 36 INTERSPAR üzletben. A 28. Adni Öröm! akcióban résztvevő SPAR és INTERSPAR áruházak listája megtalálható a [www.adniorom.hu](http://www.adniorom.hu) weboldalon.

### **Az adomány útja – a karácsony idén mindenkihez elér**

Az „Adni Öröm!” akció során három egyszerű módon lehet segíteni: tartós élelmiszerek vásárlásával, valamint áruházi vagy online adománykártya megvásárlásával. A boltokban vásárolt

tartós élelmiszerek közvetlenül átadhatók a Magyar Máltai Szeretetszolgálat önkénteseinek a kijelölt napokon és áruházakban, míg az adománykártyákból befolyt összegből a Szeretetszolgálat vásárol tartós élelmiszereket. Az összegyűjtött élelmiszerből a Szeretetszolgálat raktárában ajándécsomagokat készítenek. Évente közel 30 ezer csomag készül, amit az ország egész területén még karácsony előtt eljuttatnak a rászoruló embereknek. Az Adni Öröm! akció ideje alatt több mint 150 SPAR és INTERSPAR üzletben sok tízezer ember adományoz. A gyűjtésben pedig csaknem 3000 önkéntes vesz részt a Magyar Máltai Szeretetszolgálat jóvoltából.

Az adományok útját bemutató kisfilm a következő linken érhető el: [SPAR - Adni Öröm! Adománygyűjtő akció - YouTube](#)

*A közleményhez csatolt képeket gyors regisztráció után nagyobb felbontásban is elérheti a SPAR Médiatárban, a <https://mediatar.spar.hu/> oldalon. A felületen lehetősége nyílik a SPAR további publikus képeit is letölteni. A képek felhasználásakor kérjük, hogy a [spar.hu](http://spar.hu) fotókreditet használja.*

További felvilágosítás:

**Romhányi Tamás, kommunikációs vezető**

Magyar Máltai Szeretetszolgálat

Mobil: +36 30 416 6040 · E-mail: [romhanyi.tamas@maltai.hu](mailto:romhanyi.tamas@maltai.hu)

**Maczelka Márk, kommunikációs vezető**

SPAR Magyarország Kereskedelmi Kft. · 2060, Bicske, SPAR út

Mobil: +36 20 823 7891 · E-mail: [maczelka.mark@spar.hu](mailto:maczelka.mark@spar.hu)